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RS (T, p) hAEZSEA T KSR p: T x T — R 418, Hrh gt p e
o JEftE: V(0,0) € T x T, p(6,6) > 0. p(6,8) =0 M HLY 0 =6.
o XIFRME: V(0,0) € T x T,p(6,0) = p(6,0).
o —fAR%R: ¥(0,0,0) € T3
p(6,6) < p(8,0) + p(8,6).

Bl 1.1, (RY, p), BRECHEES p(0,0) = (| > (6: — 0;)2.

d
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il 1.2. ({0,1}4, p), 3] (Hamming) FEE p(0,0) = i;ﬁl Lep, =61

ffil 1.3. (C[0,1], p), Hrh C[0,1] FomFTAAE [0,1] TSR REI RS
p(f.g) = sup [f(z)— g(z)]

z€[0,1]

P AR FRATRE [V An o I — A RS TR N

p(0,6") <4,

MM C AELT EESp THO-BE E6T W-BEXK NST,p) A T 3%
O-BENAFANK AP RN AFANAKRY.

'iElZ'L% % C - {91a027 .. 7971} jl‘j T E/:J 6'%%7 l)_\“J

7 < U B,(6%9)

i€[n]

Hrr B,(0%;0) WAERERE p TLL O R4z, 00 by k.



B 1.4, FpEHIXNHE T = [—1,1], & X p(0,0) = [0 — 0], T

1
N (6T, p) <24 <.

5
EXESC={-1,-1+20,—-1446,--- ,—1+2n8,1} C T, Hhn = 3], ZHBHEC KN
[—1,1] iy 6-%2.
card(C) = LSJ +2< %Jr 2,
ES)li
N (5T, p) < 2+%.
2 d-4E=s ),

d
AL < (243)

EX 1.2: IEFTEH (Packing number).Z (5; T, p)

BRELSP={01,0%.... 0" CT BR¥H >0, BxEZijec[m Li#tj A
p(0",67) > §

MAR P HEE p TEAS T 4 6-4A 4 (packing). £ T M M (0;T,p) HRK
S-AAMAEN, AP R BAFANMEKS.

513 1.1

B EEEN (T,p), HEE >0,

(a) ()
M25T,p) < N(6T,p) < AM;T,p)

UERA. b. iXH HFHIER T Bymok o-HFE[R N2 0-41 5.
iILP={0,0%...,0"} CT N T W—A5EK o-H7, Hrhm= 45T, p).
P RRES T W 6B, WGEAE 0 e T {15
p(0,0°) > 6 Vie[m).
P U0 T By 08838, 5 P NIk S-S5 S
a. XHEFEGEER 20-HFA TR MR S NI ER o- B35 TT R L
P ={00,02,...,0m CT T [ 20-%, C={01,0,...,0"y C T N T ) 6-73%.
ERPCT, T Ho-B% Vo cP, 307 € C {5

p(6°,67) < 6.



RIS, 2 vok € PH 0% £ 0%, 47 p(6%,67) > 5, 7]

p(0",6%) < p(6",67) + p(6*,67) < 26

5 PR 2-HATIE.
BRI REH, AT 0' € P, fEAEME— 07 € C T2
p(0',67) <6
FH R 5L S A
card(P) < card(C)
i

M(20;T,p) < AN (6T, p)
O

Bl 15, [ 1. 4 FEEXE T = [—1,1), B p0,0) =10 - 0]. EUES P ={-1,-1+
2(1+€)0,—1+4(1+€)d, - ,—1+2n—1)(1+€e)d} C T, Hfin=[}],6 <1,0<e< 125, &

S RE P oy [-1,1] bRy 26-3H58.

14 2n—1)(14 ) < —1+2(% —1)(1+%5)5= |

p(01,67) > 2(1 +€)d > 25 VO, 67 € P.

g 1.1 A
3 < M5 T.p) < N (5T, 0) < 5] +2.

0 AN
1
log A (8;T, p) =< log(g)

)2 d =S H]

1
log A(8; [~1, 1), || - [l) = dlog(5)

£41 Minkowski £
A+B={x+y:xzec AyecB}



ZE R LagmAEE ||| & ||, 2L B={zeRe: ||z <1} B B = {z € R¢:
|zl <1}, Z2BEZ ||| T B & 6-B AH#H 2

1\? vo1(B) @ . ® vol(2B +B)
Z < . . < o7 @ 77
(6) vol(B') — GBI = vol(B)

R a. % C={0',-- 6"} CB N BAE ||| i -Bi, V0 € B, 30 € C, {73
lo -6l <,
MM 0 — 6" € 6B, 6 € 0" + 6B, [FIt,

BC | J{0'+6B}

i€[n]
[L¢E]

vol(B) < Z vol(6' + 0B') = nvol(dB') = nd%vol(B)
i=1

() ey =

d
(5) moigy < @811

b 1% P ={0%,0%,....0m} y BAE ||| FHIEA 0BT, , &L By (8h,6), i € [m), B

LAOHERL 0-BIRE R,

16— 8] > 5
Jr LA
B”.H/(éi, 0) ﬂ B“.H/(éj, J) Véi, 67 e P.
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voe U By (6',0), 30" € P {15
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ES)lid .
Vol( U BHA”/(QNi,d)) = ZVOI(B\\'||/(éi’6)))
=1

i€[m]
= mvol(gB')

<vol(B+ gB’)

L SEGE
vol(B + 38') _ vol (3B8+B)
vol($B) —  vol(B)
H5[EE 1.1
_ , vol (2B + B)
O
BIL6 B = 1 = |- oo B B = B, AFFEEREZN (Bl (0.1), ] - o), VEREE)

Bl (0,1) = [=1,1]%, R AEH 1.1 nf{55)
1 d d ) d

1
dlog = <log A (3;[~1,1] || - o) < dlog(5 +1)
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2  QGaussian EZ¢E 1 Rademacher EZE

SESES T CRY, E LN Gaussian 172

Go = (0,w) V0 eT,w "% N0,1),

HEES T B Gaussian &2 7%,
M, E X Rademacher i3 5%

Ry=(0,€) V0T,
Hrh € = (€)iciq) FICFE MBI Rademacher 47t
B

%(7—) = e [Sgg_ <07 6)]

NEES T 1 Rademacher & 245



Bl 2.1, HZEEA BY1) = {0 e RE: 0], < 1}, HE 2(Bs(1)) 71 9(BL(L)).

#(B§(1)) =Ec sup (0,¢)]

0B (1)
€
= Ee[<—,e>]
l€ll2
= Ecllel|2
d
=E Zef =Vd
i=1

ESO8:iR

d d
9 (BY(1)) = Ellwl, = EJ Sw?< J S Ew?=Vd

=1 =1
Bl 2.2 & 0-FARAREL F, IV € F, [ flloo < b 257E n MNEHRA 27 = (24) figp)ys &
e
F(@f)/n={(f(z1), f(x2),- -, f(zn))/m: f € F},

WE 9 (F(at)/n).

5138 2.1

& T C RY
(1) 2(T) < /39(T),
(2) 9(T) < 2V1ogd%(T).
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